

Компания Konami делает большие шаги в развитии своего подразделения по разработке игр, и ее финансовые показатели, похоже, улучшаются постоянными темпами. Японский игровой гигант объявил свои финансовые результаты за 23-24 финансовый год, и цифры выглядят весьма неплохо.

Общий доход Konami составил 360,3 миллиарда иен, а прибыль – 59,2 миллиарда иен. По сравнению с предыдущим годом прибыль компании выросла на 69,6%, и этот рост во многом объясняется крупными проектами в области цифровых развлечений, включая, в частности, Metal Gear Solid: Master Collection Vol 1 и eFootball 2024.

В дополнение к этому, Konami также предлагает серию Yu Gi Oh! Master Duel, которая уже некоторое время набирает обороты. Учитывая нынешнюю позицию издателя в отношении дат выхода игр, неудивительно, что он прогнозирует еще больший доход в размере 380 миллиардов юаней на следующий финансовый год с такими грядущими релизами, как Metal Gear Solid 3: Delta Snake Eater и ремейк Silent Hill 2.